

“霸道”女乘客 自称老师逼学生让座

公交司机:开了20年公交车还是第一次碰到

□本报记者

8月18日,有网友爆料称,当日早晨8点10分左右,在省城快速公交1号线上,一位自称老师的女乘客,先是逼迫一个小学生给她让座,到站后,又用身体压着小学生的书包不给她下车,直到司机报警后该女子才肯起身下车。

此消息在网上发布后,很多网友纷纷对该女子进行谴责。那么,情况是否属实呢?记者进行了调查。



网友爆料:女子自称老师逼学生让座

一位自称目睹了事情整个过程的网友称,8点10分左右在滨湖世纪城快速公交1号线公交站,上来一位30岁左右的女子,其走到车内中间的位置后,要求车上的一位背着书包的小男孩给她让座。

该网友表示,当时男孩没有让座,该女子一把将男孩拉起来,一屁股坐在他的座位上,并指责小男孩不懂礼貌。当时小男孩座位上的

书包也被女子坐压着,和小男孩同行的还有一个老奶奶。

该网友称,到了卫岗公交站,小男孩和老奶奶准备下车,当老奶奶要取回书包时,该女子把书包压着不肯给。双方还因此发生了冲突。

该网友还称,当时该女子还自称是教师,但未说明具体来自哪所学校。

记者核实:听说报警女子才肯起身离开

当日下午,记者联系上快速公交1号线当班司机贾成富,他向记者讲述了其所看到的情况。

贾师傅说,因为当时是上班高峰,车上的人比较多,因此该女乘客具体从滨湖哪一站上的车他不是太清楚。当到达卫岗站时,一位老人向他求助,称小孩的书包被一乘客压住了,拿不出来,下不了车。于是,他就过去看一下发生了什么事。

“当时是一个女的,30岁左右,戴了一个墨镜,头昂着靠在座椅背上,身子后边压着一个书包,我连喊了她两声她都不作声,也不理睬我。”贾师傅说,“在我的一再劝说下,该女子表示让小男孩过来,否则不给书包。”

贾师傅说,小男孩大概上三年级,老人估计是小孩的奶奶,老人胳膊上有伤,好像是刚动过手术,小孩和老人也都很无奈。事情一直僵持着,很多乘客也都急着上班,纷纷谴责该女乘客。为此,他只好报警。

“该女乘客听说报警了,便哭着从座位上起来要离开,我就拉着她不让走,等警察过来,该女乘客进行反抗。当时我问小孩奶奶有没有受伤,小孩奶奶表示没有,不打算追究该女乘客责任。很多乘客也表示,如果双方没有什么就算了,因为都急着上班。于是我就让该女乘客走了。”贾师傅说,前前后后,僵持了将近半小时。

公交司机:开了20年车没见过这样的乘客

贾师傅说,当时,他仔细观察了一下,该女乘客并不是一位残疾人,也没发现其哪儿受伤,按理说,她是没有理由让小孩给她让座的。“我开了将近20年公交车了,这样的乘客还是第一次碰到。”

那么,该女乘客究竟是不是老师呢?贾师傅

表示,事情发生过程中,他在开车,不是太清楚,后来只是听别的乘客讲,该女乘客自称是老师。

当日下午,记者联系辖区警方。据望湖派出所出警的民警介绍,确实接到报警,但当他们赶到时,公交车已经离开了。后来经过了解,女乘客自称是老师,但具体身份不好确认。

房子拆了七八年 30户村民安置一直搁浅

居民质疑政府办事效率低 回复称拆迁户所提要求与文件抵触

□实习生 匡佳佳 记者 刘海泉 雷强

岳西莲云乡30多户村民,当初因配合建设六潜高速而拆迁,然而高速通车都已六年,房子拆了七八年却仍未得到安置。村民质疑政府办事效率太低,工作组形同虚设。官方曾回复称,部分拆迁户所提要求与文件标准相抵触,才导致安置一再搁浅。

反映:房子拆了七八年,30户村民未安置

近日,岳西莲云乡平岗村的储先生向本报反映,他是岳西六潜高速沿线村民,为支持莲云快车道工程建设,2008年被拆迁,但至今还没得到妥善安置。在储应世等人提供的岳西县天堂至莲云高速路连接线拆迁补偿协议中,记者看到,最早的拆迁从2006年便已经开始。

“六潜高速是2009年建好通车的,至今都有6年了,但是还有沿线30多户村民一直没有得到安置。”储岳峰说,“你看,同样属于我们开发区内的岳武高速,2011年才开工建设,现在也已经安置好了。”

储岳峰的这一说法,从岳西当地的官方报道中可以得到印证。

现场:安置房已经建好,但方案仍未落实

今年上半年,安置房终于建好了,村民们多次找到当地政府,但给出的答复是:分配方案还没落实下来,相关后续工作还没有交接好。

7月27日,村民到县政府请求解决安置问题。“当时政府说决定成立工作组,很快会给出分配方案。都七八年了才成立工作组,这效率也太低了。”面对如此结果,储应世显得既气愤又无奈。

储应世口中所说的新建安置房,正好处于县城和莲云乡的交界处,临近六潜高速桥下,是一栋六层崭新的住宅,底层是门面房,显得十分显眼。“一共有48套房,楼下一层是12个门面房,2013年开工建设的,一年工期,拖了两年,今年终于建好了,没想到,至今安置方案也没下来。”采访中,众多拆迁村民表达着不满情绪。

回复:多年未安置,因村民要求与文件抵触

其实早在2013年,拆迁户就在网上发帖反映此事。当年5月23日,岳西县委督查室对此进行了详细回复。回复称,多年来,拆迁户一直未得到安置,主要原因是部分拆迁户坚持要沿快车道迁建安置,与征地拆迁补偿的标准文件(县政府39号令)有严重抵触。2008年1月,为推进拆迁,指挥部给拆迁户写了一个安置点承诺书,但部分拆迁户要求沿快车道迁建安置。因此处属县城规划区,沿快车道迁建安置不符合县城规划,所以该安置方案也未得以实施。根据部分拆迁户要求,该安置点的规划做过多次调整,2011年6月1日,县政府主要领导主持会议,县分管领导,指挥部、开发区、莲云乡及相关部门负责人参加,同意沿快车道做6层公寓楼,一层门面用于解决失地农民生活出路问题。公寓楼后面,作为迁建安置点。部分拆迁户不同意该方案,还坚持要求沿快车道迁建安置,导致安置区建设停止。

进展:正在公布安置方案,村民仍内心存疑

8月12日,记者联系莲云乡党委副书记王业节,他告诉记者,村民反映的安置问题,之前县有关部门也进行了答复,但由于拆迁村民诉求不统一,导致一直没有彻底解决。

“现在这个问题马上要解决了,房子已经建好了,很快就会公布安置方案。”采访最后,王业节肯定地表示。

“我们也在等安置方案,包括面积啊、位置啊,大家都比较关心,但是我们也担心这个方案,很多人有不同意见,到时候,安置的事情又要拖下去。”面对即将到来的安置方案,村民们显得既高兴又担忧。

FROM LOVE

HONIEE

— 甜心派花店 —

星座玫瑰

每个星座都该有一份永生的专属
12种玫瑰星座只为你专属绽放

★ 天蝎座

★ 金牛座

★ 天秤座

★ 双鱼座

★ 双子座

★ 白羊座

★ 摩羯座

★ 狮子座

★ 射手座

★ 处女座

★ 巨蟹座

★ 水瓶座